

Consultation innovante « Champ libre »

V2

Questions/Réponses

Question n° 1 :

Comme évoqué, nous souhaiterions savoir si vous avez pu statuer sur la possibilité de reporter la date de rendu d'une semaine. La date actuelle, fixée au lundi 12 mai ?

Réponse : Nous repoussons la date de remise des offres initiales au lundi 19 mai 2025 à 12h00

Question n° 2 :

Pouvez-vous nous transmettre le cadre de réponse bilan promoteur

Réponse : Les candidats sont libres de proposer leur cadre de réponse

Question n° 3 :

Par ailleurs, pourriez-vous nous transmettre, comme convenu lors de la réunion, les études de sol du lot A ?

Réponse : en complément nous mettons à votre disposition :

- L'étude de sol G2 Pro du dévoiement de la bretelle
- Les DOE du parking existant
- Plans de géomètre et identifications des réseaux récemment réalisés
- Étude historique du site récemment réalisée
- Étude de mobilité

Question n° 4 :

Pourriez-vous nous transmettre les études vibratoires et acoustiques que vous avez réalisées pour le lot A - Biotopie 2 ?

Réponse : Nous n'avons pas réalisé ce type d'étude sur le site

Question n° 5 :

Il a été évoqué pendant la visite d'agrandir la parcelle objet de l'AMI, en l'alignant sur la forme du Biotopie.

Réponse : en annexe le plan avec le découpage dans l'alignement du bâtiment biotopie

Question n° 6 :

Pouvez-vous reprogrammer une nouvelle visite de site pour les nouveaux participants ?

Réponse : Une nouvelle visite de site est programmée le **25/04/2025 à 14h30** bâtiment biotopie, les candidats ayant déjà participé à la première visite ne sont pas obligés d'y assister. Merci de prévenir 24h à l'avance votre participation à l'adresse mail : SED-ADMINISTRATION@lillemetropole.fr

Pour information : la date de rendu des offres ne sera pas décalée, celle-ci est maintenue au 19 mai à 12h00.